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                                       Til medlemmerne af Grundet Antenneforening 

Referat 
fra generalforsamling i Grundet Antenneforening 

i Nørremarks Hallen Grundet Bygade 

 07. juli 2021 kl. 18.30 

Dagsorden   
1. Valg af dirigent 

     Jes Klausen blev valg han konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indvarslet 

2. Beretning om foreningens virksomhed  

    Formanden: 

 Først velkommen til vores årlige generalforsamling, der pga. Corona og forsamlingsforbuddet 

ikke har været afholdt på det normale tidspunkt – men vi er glade for at vi i dag kan slå 2 fluer 

med et smæk og afholde info dag, afsluttende med generalforsamling. Det skal lige siges at da 

vi fastsatte datoen for info-dagen samt generalforsamlingen vidste vi ikke at vi skulle spille 

landskamp i dag 😉 Vi vil i den nærmeste fremtid tage vores medlemskab i FDA op til kraftig 

overvejelse da, vi oplever mange interne stridigheder i foreningen der trods alt koster 15.000, - 

årligt. DKTV er stadig vores servicvepartner. 

Vi har i 2020 været i løbende forhandlinger med både STOFA og YouSee i vores bestræbelser 

for at kunne sikre jer de bedst mulige priser og indhold på TV-pakkerne samt en opgradering af 

vores net. Valget blev et forsat samarbejde med YouSee. 

Siden sidst er vores anlæg blevet opdateret og gennemgået, så det i dag er helt up to date og 

opgraderet fra Docsis 3.0 til Docsis 3.1 hvilket betyder at vi nu kan tilbyde 1000 Mbit 

hastighed med et særdeles stabilt signal, til gavn for både internetbrugerne samt tv-signalet. 

I forbindelse med opgraderingen har vi fået lavet en øopdeling så vi nu forsyner gennem 2 

knudepunkter i stedet for kun et, det betyder at det kun er det halve antal brugere i forhold til 

tidligere, der forsynes via det samme corax hovedkabel. 

 Vi har derfor i samarbejde med YouSee besluttet os for, at det vil være gratis at tilslutte sig 

både internet og TV i resten af 2021. 

Jeg skal være den første til at beklage at vi i forbindelse med opgraderingen af kabelnettet ikke 

har kunne være 100% specifik på hvornår og i hvor lang tid at der ikke har været signal i de 

enkelte områder, her i denne Corona tid med mange hjemmearbejdspladser/skole – men vi har 

gjort hvad vi kunne for at informere. 

 

Herefter var beretningen delt op i 4 indlæg 

Anlæg: 

Tv-programmer: 

Internet: 

Administration: 

Indlæggene er beskrevet i PDF fil der er lagt på hjemmesiden som indeholder de slides der blev 

gennemgået inden for de enkelte områder. 
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3. Aflæggelse af regnskab 

    Regnskabet som har været lagt på hjemmesiden, blev gennemgået og enstemmigt godkendt  

4. Indkomne forslag 

    Der var ikke indkommet forslag 

5. Budget og kontingentfastsættelse 

    Budget blev gennemgået og enstemmigt godkendt 

6. Indsættelse af bestyrelse (udpeget af de respektive foreninger) 

                                                    Freddy Chr Olesen  Skovbyens Grundejerforening 

                                                    Lars E Jespersen      Kløvermarkens Grundejerforening 

Jørgen From             GLF 

                                                    Jesper Fejring          Landsbyerne Store Grundet 

          Til orientering, bestyrelsen konstituerer sig efterfølgende  

7. Valg af revisor                  ( ikke på valg)  

8. Valg af revisor suppleant  Erik W Nielsen  genvalgt    

9. Evt. 

    Medlemmerne roste bestyrelsen for deres arbejde og informationsniveau 

    En tak til konsulenten fra youSee for det gode samarbejde gennem året og ikke mindst med den 

nye aftale. 

 

 

    Referent                                       Dirigent 

    Freddy Chr. Olesen                     Jes Klausen 
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